

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 738.745

 Centro
Central B.
Argentina

 FRANQUEO PAGADO
Concesión N° 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XV

Buenos Aires, martes, 2 de julio de 1963

Буэнос Айрес, вторник 2 июля 1963 года

№ 701

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ НА РОДИНЕ

218. ПРОВАЛ НАРОДНО-ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПЛАНОВ ПРИЗНАН В НОВЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЯХ ХРУЩЕВА. — СЛЕДУЯ ПУТЕМ СТАЛИНА, ХРУЩЕВ НЕЗАМЕТНО СВОДИТ НА НЕТ ДАЖЕ ПРИЗРАЧНУЮ “НЕЗАВИСИМОСТЬ” СОЮЗНЫХ РЕСПУБЛИК НЕ ТОЛЬКО В СРЕДНЕЙ АЗИИ, НО И В ЗАКАВКАЗЬЕ. — ГРИГ. ТИТ. ЗАЙЦЕВ, СВЕРГШИЙ МОНАРХИЮ В ИРАКЕ, ПОСЛАН В ТЕГЕРАН БОРОТЬСЯ ПРОТИВ УТВЕРЖДЕНИЯ НАРОДНОЙ МОНАРХИИ В ИРАНЕ. — ПОВЕСТЬ ЛЕОНИДА СЕМИНА “ОДИН НА ОДИН” В № 3-м ЖУРНАЛА “НЕВА” ВПЕРВЫЕ ОПИСЫВАЕТ СУДЬБУ ВОЕННОПЛЕННЫХ, ВЕРНУВШИХСЯ НА РОДИНУ ПОСЛЕ ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ.

Я не придаю большого значения шумливо возведенной предстоящей Московской конференции по ликвидации термоядерной гонки вооружений, которую так торжественно возвестил президент Кеннеди, посылающий туда много раз провалившегося маневры американской дипломатии б. посла в СССР Авереля Гарримана (потерявшего после революции немалую часть своего многомиллионного состояния, вложенную в разработки Чиатурских марганцевых руд в Закавказье).

Также ничего нового не дала торжественная поездка Фиделя Кастро по СССР. Только потому, что наш орган выходит в Буэнос Айресе, стоит отметить, что Хрущев принял у себя в Гагре председателя ЦК Аргентинской компартии **Викторио КОДОВИЛЬЯ**, который живет сейчас на роскошной даче в районе Сочи “для отдыха и лечения”, что позволяет предположить, что он проводит курс грязелечения в Мацесте.

Но гораздо важнее считаю признание самим Хрущевым провала всех своих хозяйственных планов, включая и семилетний; это означает, что создание коммунистического рая откладывается на неопределенное время, даже в сообщениях советского правительства.

4-го июня появилось весьма странное и конфузное сообщение о том, что “на днях” совет министров рассмотрел предложения своего председателя Н. С. Хрущева “об основных принципах и направлениях в разработке народно-хозяйственного плана на 1964-65 и последующие годы”.

Оказывается, что после почти десятилетнего возглавления ЦК и одновременно пятилетнего руководства правительством СССР Хрущев “поставил вопрос о коренном пересмотре принципов планирования”. Теперь выходит, что провал всех его планов убедил его в том, что “основным недостатком планирования является то, что планирующие органы не уделяли должного внимания преимущественному развитию наиболее прогрессивных (?) отраслей промышленности и отдельных видов производства”.

Тут я, пожалуй, выступлю в защиту текущего самого себя Никиты. Дело было не в том, что сам Никита и его планировщики не понимали всю непосильность выполнения семилетнего плана со сказочным развитием всех отраслей хозяйства одновременно. Просто Хрущеву

надо было обманывать свою партию и свой народ, а заодно легковерных иностранных горе-специалистов, которые его сказочным планам поверили.

Надо было уверить всех, что СССР сразу разовьет за 7 лет все отрасли хозяйства и принесет народу всеобщее изобилие; но сейчас повсюду стоят снова хвосты за продуктами питания и товарами широкого потребления. Пришлось Хрущеву признать, что следует свернуть большинство новостроек и приостановить постройку многих заводов, продолжая развивать лишь те отрасли промышленности, которые ему кажутся сейчас основными. Конечно, он молчит о военной промышленности, но зато на этот раз сообщает, какие же отрасли промышленности он теперь собирается развивать.

Это, прежде всего, химическая промышленность, и в первую очередь производство пластмасс, искусственных и синтетических волокон, стеклопластики, давсаной пленки, синтетического каучука, минеральных удобрений, гербицидов, биопрепаратов, синтетических спиртов и жиросоменителей. Это мне напоминает вынужденный для блокированной в военное время Германии выпуск всякого рода эрзацов, над чем подтрунивали тогда ее враги. Теперь же в абсолютно мирной обстановке, но при лихорадочных вооружениях и затрате средств на всякие виды ракетного оружия и космические корабли, СССР все больше переходит на потребление всяких синтетических эрзацов. Еще Сталин обещал разводить каучуконосные растения, а теперь весь упор на синтетический каучук. Животные и растительные жиры надо восполнять “жиросоменителями”.

Все это делается для “удовлетворения” потребностей населения в одежде, обуви, других товарах широкого потребления (вот чего сейчас на 46-й год большевизма не хватает для замученного непосильным трудом населения!). Минеральные удобрения должны “повысить урожайность полей”; у человека и в советское время не два желудка, а один; но его надо насытить, для чего не хватает хрущевских урожаев и прежней посевной площади и целинных земель.

Для промышленности надо производить заменители олова, цинка, свинца. Не хватает и сельскохозяйственного сырья. Вообще везде и всюду одни нехватки!

С благословения и по инициативе Его Высокопреосвященства, Высокопреосвященнейшего Афанасия, Архиепископа Буэнос-Айресского и Аргентинского В ЗНАМЕЧАТЕЛЬНУЮ 975-ЛЕТНЮЮ ГОДОВЩИНУ КРЕЩЕНИЯ РУСИ СВЯТЫМ И РАВНОАПОСТОЛЬНЫМ ВЕЛИКИМ КНЯЗЕМ ВЛАДИМИРОМ

В день Св. Владимира — в воскресенье 28-го июля 1963 г. — в зале “La Argentina” ул. Родригес Пенья 365
будет отпразднован

ДЕНЬ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ
с участием лучших артистических сил.

Подробности программы будут опубликованы в следующем номере газеты “Наша Страна”.

НАЧАЛО ПРАЗДНИКА В 16 ЧАСОВ
ВХОД СВОБОДНЫЙ И БЕСПЛАТНЫЙ

Комитет по организации Дня Русской Культуры

Поэтому, решено “концентрировать” капиталовложения в строительство предприятий, имеющих важное значение для народного хозяйства с тем, чтоб обеспечить ввод их в действие”. В переводе с канцелярского языка советской бюрократии это значит, что вычеркнуто из списка строящихся предприятий большинство заводов и жилых домов, будут строиться лишь химические заводы и предприятия по выпуску “заменителей” и свернут постройку всяких школ, клубов, театров, стадионов, которые так щедро обещал Хрущевский семилетний план.

Сейчас почти незаметно для внешнего мира усиливается централизация аппарата и сводится на нет иллюзорная “независимость” Союзных Республик. При всем моем внимании к советской жизни и обилии источников осведомления, иногда мне лишь случайно удается установить то, о чем не хотят говорить и писать советские органы печати. При торжественном описании приезда Фиделя Кастро с Хрущевым в Тбилиси меня поразили не оказываемые гостю почести, не встреча на древнем вокзале в Мцхете в 20 километрах от города, не стихи грузинского поэта Иосифа Нонешвили в честь Кастро с обычной патетикой:

С тобою мы! — гремит Казбека голос.
С тобою мы! — шумит волной Кура.
Гораздо интереснее мне было прочесть, что среди встречавших Кастро и Хрущева в Мцхете властей перед грузинскими деспотами председателем Верховного Совета Г. С. Дзюценидзе, предс. совета министров Джавахишвили и 1-м секретарем ЦК В. П. Мжаванадзе, назван глава созданного сейчас под шумок органа — **председатель Закавказского Бюро ЦК Георгий Николаевич Бочкарев**. Так, впервые с момента вхождения закавказских республик в состав Советской Федерации русский посланец из секретариата ЦК послан в Тбилиси объединять и контролировать все партийные организации не только Грузии, но и двух других республик — Армении и Азербейджана. Этот пост занимал когда-то Берия, когда он с Председателя ОГПУ перешел на руководство партией*). Потом это бюро было упразднено. А теперь русский будет контролировать и Мжаванадзе в Тбилиси (Груз. ССР), и Ахундова в Баку, и Як. Мин. Заробяна в Ереване. Этим значительно уменьшается “независимость” этих трех владык местных компартий и ликвидируется всякое возрождение местного “шовинизма”. Ничего не знаю о биографии но-

вого хрущевского ставленника, но могу зато рассказать биографию его грузинского заместителя; видимо ему будут даны три заместителя: грузин, армянин и азербейджанец, но решать и докладывать Хрущеву и проверять выполнение его директив будет сам Бочкарев!

Его грузинский заместитель **Отар Давидович Гоциридзе** родился в Кутаиси в 1919 году, вступил в комсомол 16-ти лет и пять лет учился в Московском Механическом Институте, который кончил в 1941 году, поехал инженером в Ижевск, но там больше работал по комсомолу, и в 1944 году вызван в Москву руководить промышлен. секцией ЦК комсомола. Через 7 лет стал замест. редактора “Комсомольской Правды”, затем редактировал журнал “Молодой Коммунист”, а в 1953 году поехал в Тбилиси зав. отделом парт., комсом. и профорганизаций ЦК компартии Грузии, в 1956 году стал первым секретарем ЦК Абхазской компартии, в 1958 году — замест. премьера грузинского совета министров, затем снова в 1961 году вернулся в Абхазию, а сейчас является первым помощником Бочкарева. Его биография показывает, что он вполне обрусел за годы работы в Москве и Ижевске и, особенно, в “Комсомольской Правде”.

Пока еще не знаю подробностей создания общих Закавказских органов власти, но зато могу сообщить, как идет создание единого аппарата в Ташкенте общих органов для пяти средне-азиатских республик.

Читатели помнят, что над партийными органами и над правительствами всех пяти республик стоит присланный из ЦК председатель Среднеазиатского Бюро ЦК **Владимир Григорьевич Ломоносов**, могу добавить, что у него два заместителя: **Василий Кузьмич Акулиничев**, который в 1953-56 г. г. заведывал орган. отделом ЦК Туркменской компартии, а затем с 1956 года был вторым (русским) секретарем ее ЦК, и **Сергей Михайлович Весселов**; последний кончил в 1941 году московский университет и пошел на войну во главе набрванного им студенческого батальона, ранен в 1943 году, работал в органах ЦК комсомола в Москве, и в 1954 году выбран председателем Центральной Ревизионной Комиссии комсомола; в 1956 году послан в Бухару вторым секретарем Обкома. Как видите, все они три — русские, питомцы ЦК в Москве и Ломоносов фактически является, выражаясь дореволюционным языком, Туркестанским генерал-губернатором, перед которым трепещут все отчитывающиеся в Ташкенте перед ним первые секретари ЦК — казах, узбек, киргиз, туркмен и таджик.

Там же в Ташкенте работает Среднеазиатский Совнархоз, которому подчинено все хозяйство этих республик. Его председатель **Степан Петрович Кадышев** и заместитель председателя **Георгий**

† Русская библиотека “Union Rusa” в гор. Энкарнасион (Парагвай) с глубокой скорбью извещает о смерти бывшего военнослужащего Русского Экспедиционного Корпуса во Франции, жителя гор. Москвы

АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА СТАРОДУБОВА

скончавшегося 14 июня, после короткой, но тяжелой болезни в преклонных годах.
Спи с миром, дорогой дядя Саша, в чужой земле!

*) На этих днях мне удалось установить, что еще в молодости Берия женился в Тбилиси на **Нине Гегечкори**, с которой прожил до своего ареста и расстрела, после чего она была выслана из Москвы. Это опровергает нелепые выдумки наших врагов!

гий Иванович Зубарев командуют промышленностью; все строительство на территории 5 республик ведет Среднеазиатский Госстрой во главе с партийным инженером Валентином Федоровичем Гуциным. Сельское хозяйство подчинено Среднеазиатскому Бюро по орошению и совхозному строительству, во главе с Арташесом Минасовичем Саркисовым. Как видите, шесть партийных погонял — русские, а седьмой — армянин, чем фактически устранена всякая призрачная власть местных партийных бюрократов.

Теперь Хрущев приступил более осторожно к проведению такой же структуры партийно-хозяйственного аппарата в Закавказье.

Читатели знают, как молодой шах Ирана твердой рукой вводит в своей отсталой полуфеодальной стране как раз тот режим, который читатели знают из опубликованной нами программы ("Наша Страна" № 668 от 2-го апреля с. г.). Не только лучшие земли, принадлежавшие династии, но и земли, вновь воскресшие для земледелия благодаря орошению, переходят в собственность крестьян, а также и часть помещичьих земель.

В результате вспыхнуло восстание, которым руководят крупные помещики, не желающие уступать ни пяди своих необъятных земель батракам, высшее мусульманское духовенство, получавшее большие доходы от взносов на церковь этих миллионеров и теперь лишенное части доходов, ибо б. батрак с небольшого своего участка церковных налогов не платит, и... коммунисты. Повторяется 1905 год, или февраль 1917 года, когда Родзянко, Гучков, Коновалов и другие богачи свергали монархию, возмущая, что сохраняют свои богатства и будут править в своих интересах, а коммунисты воспользовались этим, чтоб свергнуть Царя, а затем прогнать всяких помещиков и фабрикантов.

Но шах опирается на армию и на благодарное наделенное землей крестьянство, которое муллы стараются уверить в том, что брать землю по царскому указу грех, ибо сам Аллах велел батраку быть бедным и работать на помещика.

В столь важный момент отозван не сумевший подкопаться под монархию посол Николай Михайлович Пегов; он родился 15-го апреля 1903 года и в партии с 1930 года, работал в промышленности, и с 1938 по 1944 год возглавлял после ежовщины Дальневосточный Крайком во Владивостоке, затем вел Комитет по колхозным делам в ЦК, под руководством Сталинского любимца Маленкова. На XIX съезде выбран секретарем ЦК, но после гибели Сталина смещен на пост секретаря Верховного Совета и в 1956 году Хрущевым отослан послом в Тегеран. Куда его теперь дедут — неизвестно.

Послом назначен Григорий Титович Зайцев, один из лучших "дипломатов-подрывателей". Он родился в 1902 году, в партию вступил в 1927 году и работал в Обкомах и ЦК; в 1944 году назначен зам. завед. Средневосточным Отделом Нар. Ком. Иностр. Дел; перед этим работал в формально ликвидированном в 1943 году Коминтерне. Через год назначен послом в Багдад, где провел 4 года. Проработав с 1949 года по 1950 год в министерстве, назначен послом в Гаагу, где пробыл три года. После смерти Сталина возглавлял Отдел Ближнего Востока Мин. Ин. Дел и в июне 1958 года снова поехал послом в Ирак, где ожидалась полная советизация страны после свержения монархии

и зверского убийства всех членов династии. Однако, ему пришлось встретиться с сопротивлением верных веремусульман и после трений с Касемом Зайцев снова отозван в министерство 26-го сентября 1961 г. Он оттуда руководил сложной комбинацией коммунистически-помещичьего блока против народной монархии молодого шаха и теперь назначен послом для руководства на месте этими подпольными интригами и заговорами.

В № 3 ленинградского журнала "Нева" напечатана (стр. 38-115) замечательная повесть Леонида Семина "Один на один", которая впервые описывает судьбу вернувшихся после войны советских военнопленных офицеров. Ее бы следовало перевести и издать в поучение всем офицерам войск НАТО, чтоб они узнали, как обращаются в СССР со своими, возвращающимися из плена офицерами и полнтурами. Герой повести политрук Алексей Клочков, освобожденный с другими заключенными из пресловутого "лагеря смерти" Маутгаузена, спешит пешком в занятую советской армией Вену. По пути его останавливает советский патруль, который едет на автомашине и грабит австрийское население. Они первым делом отбирают у него часы и грозят, что пристрелят, как "власовца", но потом используют, как переводчика, при грабеже населения. Затем они его выталкивают из машины и он, оказавшись благодаря им по близости от Вены, идет туда пешком, является в советскую комендатуру. Симпатичный писарек Пеньковский (знаменитая сейчас на Руси фамилия!) его ведет к коменданту полковнику Кислякову, который хочет его оставить в комендатуре переводчиком, благо он за три почти года плена, научился говорить по-немецки; его кормят, обмундировывают и посылают к капитану контрразведки Восточному; тому он подробно рассказывает, как он пошел на войну по комсомольскому набору, был ранен под Дубровкой, как снова, повидав мать и невесту в Ленинграде, пошел на фронт, стал младшим политруком; немцы напали на его часть ночью, он выскочил из бункера и сразу потерял сознание от удара прикладом по защищенной стальным шлемом голове. В плену сорвал с рукавов звезду (знак отличия политсостава), его не выдал пользовавшийся доверием немцев пожилой солдат его роты Черных, перебежавший добровольно за месяц до пленения Клочкова. Черных за это имел "спинный билет", дававший ему право на двойной паек против подуголодного других пленных. Он им читает вслух выпускающуюся немцами "Правду" с антисоветским содержанием. Там статья Николая Москвича "На развалинах большевизма" и стихи Блюменталь-Тамарина.

Здесь могу засвидетельствовать, что автор не врет, ибо я сам читал эту газету. Под псевдонимом "Николай Москвич" писал взятый в плен комиссар дивизии Мелетий Александрович Зыков, игравший странную двойную роль, и казненный немцами в 1944 году. Блюменталь-Тамарин, знаменитый артист, перешедший добровольно к немцам под Москвой, выступавший по радио с призывом "не умирать за кости Ленина и шкуру Сталина". Но автор врет, говоря, что перебежчики содержались среди пленных, ибо на деле их отделяли, чтоб спасти от террора ярых коммунистов. В повести, ночью пленные душат перебежчика Черных, ибо он вел антисоветскую пропаганду и выдал одного партийного лейтенанта Скворцова на расстрел. Потом Клочкова отправили в Гер-

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ МОНАРХИЧЕСКИЙ ФРОНТ

Монархическое Объединение в штате Виктория сообщает, что в 45-ю годовщину мученической кончины Государя Императора НИКОЛАЯ II, Его Августейшей Семьи и их верных слуг, в воскресенье, 14-го июля с. г., после ВСЕНАРОДНОЙ ПАНИХИДЫ, в приходском зале Св.-Покровского собора г. Мельбурн состоится

ТРАУРНОЕ СОБРАНИЕ

В программе: доклад — КТО УБИЛ БЕЛОГО РУССКОГО ЦАРЯ?

15.6.1963 г.

МОНАРХИЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

Мельбурн, Австралия.

манию, где он не раз убежал, за что и попал в лагерь Маутгаузен, где входил в состав подпольного комитета, готовившего восстание при подходе советских войск; но охрана Маутгаузена вся разбежалась и они освободились.

После этой "исповеди" Клочков возвращается в комендатуру и сам допрашивает пойманных эсесовцев и издевается над ними, ругаясь по-немецки. Но через несколько дней его вызывают для отправки в офицерский этап, идущий на родину. Они едут из Вены в товарном вагоне; Клочков рассказывает, как расстрелянный немцами в Маутгаузене советский генерал Карбышев говорил пленным: "кто вернется из вас на родину, будет достойно встречен!" В это верят все пленные; среди них есть и везущий чемоданы с награбленными у немцев вещами капитан Урынский и старший лейтенант Сударев, страдающий от язвы двенадцатиперстной кишки, которого чекисты отказываются оставить в Вене для лечения, и покрытый рубцами от ран полковник. В отдельном вагоне едут женщины-врачи и сестры, с которыми загрызают на станциях офицеры.

Интересно, что некоторых военнопленных вооружили, когда поезд пересек Карпаты, где на такие поезда часто нападали бендеровцы, чтоб освободить нежелающих возвращаться военнопленных. Но автор уверяет, что все стремились на родину и ожидали почетного приема, особенно для политсостава.

По прибытии на границу пограничники отобрали всякие награбленные у немцев после освобождения вещи; поезд пошел по русской земле, где на остановках им не позволяли больше выходить, но к вагонам подходили выпрашивавшие вещей бедно одетые женщины, которые выменивали кур за немецкое белье. Поезд объезжал большие города и через четыре дня высадил этап на Урале; там был обнесенный колючей проволокой лагерь, где всех разместили в землянках; бараки были лишь для кухни, столовой; конвой и офицеры с семьями (чекисты и охрана МВД) размещались в палатках. Этап принял командир "особого офицерского полка", который назвал их "военнослужащими", ибо пояснил, что по советскому закону всякий советский офицер теряет свой чин, попав в плен, и после плена может быть восстановлен в чине лишь по прохождении проверки; они будут работать по постройке кирпичных домов для конвоя и вызываться на "государственную проверку". Они должны пока беспрекословно повиноваться конвою и считать себя рядовыми, ибо нет доказательств, что они не самозванцы. Их сводили в баню и обрили, потом одели в солдатскую форму второго срока. Сержанты стали их муштровывать, поднимать утром до завтрака таскать кирпичи; затем после завтрака стали их вызывать на допросы. Подробно описан допрос Клочкова; он написал, что сын крестьянина, и родители в 1930 году переехали в Ленинград; поэтому от него требовали, чтобы признался, что отец был кулак, спасавшийся от коллективизации. Затем подробно допрашивали, как попал в плен; раз он сказал, что по тревоге надел каску и выбежал из землянки, то почему он в Вене (откуда прислали с ним его "дело") сказал, что снял каску с гвоздя, которого в землянке не было; он поправился, что она висела на крючке; тогда его обругали, что он врет и меняет показания. "Почему не ударил немца, а дал себя оглушить ударом приклада по каске. Врешь все! после плена сидишь в своей тюрьме еще лет 15 и седым выйдешь!" Других пленных упрекали — почему они ни одного побега не совершили и тоже обещали всякому, кто не докажет, что пытался бежать, по 15 лет концлагеря.

Потом описан бунт восьми Героев Советского Союза; они подговорили полковников протестовать против работ по

постройке бараков. Им грозили расстрелом, но, увидав, что героев этим не запугать, освободили от этих работ. Зато расстреляли офицера, на которого донесли, что он видел в Пскове среди пленных генерала Власова, а потом в плену читал его "Манифест". Тут в лживой форме рассказано, как власовские пропагандисты из Дабендорфа угоняли, якобы, идти во власовскую армию, говоря, что Власов добивается, чтоб набрать дивизию, получить участок фронта и тогда открыть фронт советским войскам. Якобы, только в надежде на это офицеры и солдаты шли во власовские части.

Запутавшись в своем вранье и боясь обвинения в том, что рассказал о Власове, об известном в Москве артисте Блюменталь-Тамарине, Леонид Семин дает такой рассказ об РОА: "в 1944 году Гитлер бросил две дивизии власовцев против союзных войск в Италии. Обе дивизии, перестреляв своих офицеров, без боя сдались англичанам. Ходили слухи, что взбешенный фюрер отхлестал генерала Власова по щекам. Армию его раздробили на мелкие подразделения и посылали только на Восточный фронт. Обманутых вояк напутствовали так: либо войой, либо погибнешь в НКВД. Так, какая-то часть русских людей, бывших военнопленных, оказалась в конце войны в безвыходном положении. А генерал-предатель, как и следовало ожидать, кончил свой путь в веревочной петле".

Здесь автор невольно сделал два антисоветских выпада: преувеличил численность власовцев в Италии, говоря о двух дивизиях, а затем, если солдаты перебили своих офицеров, то выходит, что бывшие красноармейцы были за Сталина, а командовавшие ими бывшие советские офицеры были все против Сталина и большевизма!

Затем из рассказа ясно, что эти части шли воевать на Востоке и хорошо воевали, ибо были, якобы, в "безысходном положении".

Тем временем все росло число заключенных репатриантов: "три десятка ротных землянок, затхлых и темных с многотысячной армией клопов, были до отказа набиты репатриантами, мест не хватало. Выросли на поляне палаточные городки. Кухня работала в три смены. Тут же стояла дюжина походных кухонек. Только в июле немногих восстановили в звании лейтенантов. Затем вызвали еще сотню других: "товарищи солдаты", обратился к ним ротный писарь, "ваша группа вольется в строительную роту". Перед отравкой роты следователь Угланов сказал попавшему в нее б. политруку Клочкову, что следствие будет еще продолжаться, ибо пока еще не установлены обстоятельства его сдачи в плен. Нет оснований считать его власовцем; поэтому он не предан суду ревтрибунала, но восстановить его в офицерском звании невозможно и поэтому он должен "послужить родине в строительной (то есть штрафной) роте рядовым".

На этом кончается первая часть повести, с продолжением которой, если ее напечатает, немедленно ознакомлю читателей.

Таким образом, впервые признано, что ни один офицер, вернувшийся в 1945 году добровольно из плена в СССР, не был сразу восстановлен в чине и демобилизован. Даже тяжело больные после сурового режима Маутгаузена или Освенцима или Дахау должны были в качестве подследственных и разжалованных рядовых пройти унижительную процедуру таких проверочных лагерей, получать "наряды" от малограмотных тыкавших их сержантов, выславлять грубую брань следователей. Семин не смеет говорить о том, что их били. Но и без этого на родине им пришлось больше сражаться, чем в плену.

Алексей Ростов

ОБЩЕСТВО ДРУЗЕЙ РУССКОГО ТЕАТРА

В ЗАЛЕ НА

MARCELO T. DE ALVEAR (EX CHARCAS) 1155

В ВОСКРЕСЕНЬЕ 21-го ИЮЛЯ 1963 ГОДА, В 16.30 ЧАСОВ

Гвоздь сезона!

Единственный раз!

"ЛИРА НА ПРОКАТ"

комедия-буфф в 3-х действиях

В. В. ШКВАРКИНА

(Автора "Чужой ребенок")

В СПЕКТАКЛЕ УЧАСТВУЮТ:

Г-жи: М. Волкова, Т. Гесс, Т. Закржевская, В. Кривонова, М. Павлова.

Г-да: Ю. Бочаров, П. Волков, А. Дрейлинг, А. Лыгин, Р. Ловцов, Б. Нортон, М. Разумный, Д. Скоробогач, В. Трофимов.

Режиссер: БОРИС НОРТОН

Билеты от 50 до 150 песо у артистов, а также по Т. Е. 797-3089, 797-4918

Заказанные билеты должны быть взяты за полчаса до начала спектакля!

Н. Чухнов

РОМАНОВЫ

Обратили ли когда-нибудь свое благосклонное внимание ученые, занимающиеся, так называемой, сравнительной историей, на то обстоятельство, что из восемнадцати последовательно царствовавших в России членов династии Романовых, включая и малолетних Петра Второго и Иоанна VI, на протяжении всего лишь трех столетий, мы знаем имена Петра Великого, Екатерины Великой, Александра Благословенного, мужественнейшего Николая Павловича, Великого Освободителя Александра II, Великого Миротворца Александра III и, наконец, Великого Подвижника и титана духа Николая II.

Таким образом, из фактически царствовавших шестнадцати царей и императоров, — семеро проявили себя, по количеству содеянного для своего государства добра и реальных достижений, не только выдающимися, но иногда и гениальными правителями.

Подобного явления мы не наблюдаем ни в одной европейской династии.

Если во Франции на одного Людовика XIV приходится семнадцать совершенно бесцветных Людовиков; если из всех германских Фридрихов только один Фридрих Великий занял место в Храме Славы; и если из всех Плантагенетов, Стюартов и Ганноверов в Англии сияет лишь одно имя Виктории, — то сколь велика слава Дома Романовых, давшего России такое число великих венценосцев.

Монархи из Дома Романовых все были, именно, работниками на троне: они не только царствовали, но и управляли.

Не существует ни одного большого достижения в России, в котором лично не участвовали бы наши Цари и Императоры.

Победа под Полтавой — личный подвиг Петра; победа над Наполеоном — результат железной воли Александра I; освобождение крестьян, судебные уставы — личное дело Александра II; великая земельная реформа и экономическое благосостояние России последнего царствования — личный труд Николая II.

Нет в веках примера, когда монархи были столь тепло связаны со своим народом, и нет случая такого взаимного доверия, как то было в России.

Недаром народная мудрость, в пословицах и афоризмах, так иллюстрирует взаимоотношения царя и народа: "Бог на небе, царь на земле"; "Никто против Бога да против царя"; "Ни солнышку на всех не угреть, ни царю на всех не угодить"; "Нельзя быть земле русской без государя"; "Нельзя земле без царя стоять"; "Без царя — земля вдова"; "Что Бог, то Бог, а свята и воля царская"; "Богат Бог милостью, государь жалостью"; "Нет больше милосердия, как в сердце царевом"; "Не судима воля царская"; "Где царь, тут и правда" (см. Сборник В. Даля — "Пословицы Русского Народа").

И все это придумали не придворные пииты, не льстивые царедворцы, а сложил сам народ, тот народ, который, вместе с своими царями, упорным трудом и ратным подвигом, создал великолепие всех великолепий — Империю Всероссийскую, ныне униженную, загаженную, заплеванную и растленную шайкой интернациональных проходимцев.

Ни одной династии не пришлось выдержать столько военных бурь, как Романовым. Приняв совершенно расстроенное государство, терзаемое внутренними нестроениями и окруженное со всех сторон алчными врагами, — Романовы сумели отбить атаки турок и персов, шведов и поляков, "двадцати языков" Наполеона, Европейскую коалицию и кончили свое служение России накануне величайшей победы над германским миром.

Ведя, так называемые, завоевательные войны на Кавказе и в Средней Азии, русские войска, вдохновляемые своими просвещенными государями, несли в покоряемые области свет христианства, цивилизацию, освобождение от рабства, закон и благосостояние.

Не создан бы на Востоке "культ Белого Царя", если в действительности русские полки и администрация чинили бы насилие и разграбление!

О, Романовы умели быть колонизаторами, но такими, что во всех мечтах присоединенных областей возносились

за них молитвы благодарным населением.

Западная пропаганда упрекает Романовых в империализме, вовсе неудачно делая упор на Польшу и Прибалтийские страны. Бессовестные пропагандисты никогда не вспоминают, что поляки столетиями нападали на наши окраины, разоряли города и села, силой вбивая католицизм, разрушая православные храмы, тысячами сжигая "схизматиков" на кострах. А когда Польшу, как неспособное к мирному сожительству государство, разделили, то во всем, видите ли, виновата Россия.

Что касается Прибалтики, то не нужно вовсе быть геополитиком, чтобы определить невозможность существования двухсотмиллионной России, отрезанной от выхода в море крошечными народностями, на их несчастье, забытыми здесь в эпоху великого переселения народов. Впрочем, романовская Россия предоставила этим народностям такие возможности, каких они никогда не имели за время своего 20-летнего самостоятельного существования, с президентами, парламентами и дипломатическим корпусом. При Романовых прибалтийцы были подданными Российского Императора, с правом для каждого быть министром, генералом, губернатором и т. п., по способностям.

Когда зверства турок на Балканах дошли до предела и один из Романовых послал туда свои войска для защиты и спасения славянских народов, Англия оружием и деньгами помогала варварской Турции, а Германия зорко следила за тем, чтобы политически скомкать успех русского оружия.

Романовы, как христианнейшие государи, руководствуясь в своей политике только честью и моралью, естественно, не могли иметь союзников на Западе, уже давно охваченном меркантилизмом. Кроме того, политический и экономический рост нашего государства, под скипетром и державой Романовых, внушал нашим западным недругам неоправданную тревогу, впоследствии охватившую даже Японию и Соединенные Штаты.

Кстати, об отношениях Романовых с США.

Собственно, на протяжении всей истории Романовых, Соединенные Штаты фигурировали в известных взаимоотношениях всего лишь три, вернее, четыре раза.

Это тогда, когда Императрица Екатерина II отказала лондонскому правительству в посылке русских войск в Америку для борьбы с Джорджем Вашингтоном. Второй раз, — когда англичане хотели вмешаться в войну Северных Штатов против Юга, на стороне последнего, — Император Александр II послал одновременно две эскадры в Нью Йорк и Сан Франциско, чем расстроил планы англичан. Третий раз — уступка Аляски Соединенным Штатам за ничтожную сумму. Вот доказательства отсутствия империалистической тенденции России. Отдать земли на третьем материке, отделенные от наших исконных владений шестидесятиверстным проливом, открытым еще в 1648 году русским казаком Семеном Дежневым!

В четвертый раз официальная Россия имела дело с США в связи с заключением русско-японского мира в Портсмуте, при участии президента Теодора Рузвельта, явно благонаклонного японцам.

Все международные начинания, носившие общепользительный характер, как например, Красный Крест, Всемирный почтовый союз, всегда пользовались поддержкой Государей из Дома Романовых, не говоря, конечно, о детище Императора Николая II — Гаагском Трибунале.

На протяжении всей своей истории. Династия Романовых, стоя на страже общечеловеческого закона, проникнутая христианской идеей и чувством моральной ответственности за судьбы русского народа и всего православного мира, — всегда была на стороне слабых и униженных, не раз спасая "царства и царей".

Тем не менее меркантильная алчность, низкая зависть к гигантским успехам нашей страны, звериная настроенность западной политики ко всем благим начинаниям наших государей ставили и династию и все Российское Го-

П. Панин

ИСТИНА

Прежде всего я должен извиниться перед читателем. В предыдущей статье "На дальних рубежах" по недостатку внимания я допустил ошибку: говоря о скорости, обозначил ее, как единицу длины, умноженную на единицу времени; тогда как следовало писать — и как было написано в тексте, — единицу длины, разделенную на единицу времени (расстояние, деленное на время). Перепечатавая статью, я почему-то ("заскок мысли") решил текст исправить.

В этой статье я говорил о призрачности и условности земного, материального мира. А каково наше отношение к миру нематериальному, к миру идей? На что там мы можем опереться, как на незбылемое? Что является истинной?

Пилат спросил: "Что есть истина?" — То есть: истины нет, не может трезвый, скептический и утилитарный ум принять какой-то неопределенный и расплывчатый термин. Первым, прочитанным мною и оставшимся в памяти стихотворением, было такое: "Ищут ее от начала творения в блеске небесных светил; ищут в пучинах сухих умозрения, в склянке ученых чернил; ищут в покое и в вечном движении, ищут в воде и в огне..." и т. д. Заканчивалось стихотворение так: — "Истина! Где ты? Скажи!..." — Для автора этого стихотворения, как и для Пилата, истина была совершенно неведомой и непостижимой, отсутствовала из жизни. Это было на стыке XIX и XX веков. Теперь мы знаем, сколь роковым и плоским было это время. Когда человек теряет из виду подлинную истину, существующую вне его, он автоматически заменяет ее ложью, своим измышлением. Иначе он оказался бы в пустоте.

Но истина есть. Не могло же человечество на протяжении всей своей истории гнаться за придуманной тенью! Дважды два — четыре, — это уже начало истины. В том или другом виде ее сообщали древние философы, поэты, пророки, основатели религий. На ней,

сударство в изолированное положение какой-то неведомой страны, окруженной принципиальными врагами, что и дало повод Императору Александру III, дабы подчеркнуть это положение, провозгласить на дипломатическом приеме тост за "своего единственного друга, князя Николая Черногорского".

Слепые черви — "сеятели разумного, доброго, вечного" десятилетиями подтачивали корни могучего дуба. Дуб упал. Не стало русских государей, не стало и России, а на географической карте образовалось огромное кровавое море, поглотившее треть человечества.

Естественным следствием вынужденного отречения Императора Николая II и последующих, вплоть до Екатеринбургской трагедии, событий, — настал политический и экономический хаос во всем мире, наблюдаемый нами до сего дня.

Не могут этого видеть и слепые черви иностранных кабинетов и не хотят прозреть духовные потомки Разина, Пугачева и Рыльева, очутившиеся в Зарубежье.

До тех пор, пока не окончится смутное время в России, пока новый всероссийский собор не умолит возвратиться на прародительский престол Правопремника Дома Романовых, проклятие Господне будет лежать на человечестве, и мира в мире не наступит.

В эти дорогие для каждого русского сердца юбилейные дни Царственного Дома Романовых, все наши мысли с Главой Российского Императорского Дома, Государем и Великим Князем Владимиром Кирилловичем и Его Августейшей Семей.

Принося всепреданнейшее поздравление Его Императорскому Высочеству, а в Его лице и всем Членам Российского Императорского Дома с славным 350-летием Династии, мы верим в грядущее воскресение России под скипетром и державой Законного Наследника Императоров Всероссийских.

Н. ЧУХНОВ

(Памятка 350-летия Дома Романовых издания И. Б. Общероссийского Монархического Фронта).

только на ней, — можно было обосновать то или иное законодательство. Только опираясь на истину, мог человек развиваться, выходить из пещерного облика к другим, лучшим формам. Высочайшее изложение истины было преподано нам Иисусом Христом.

Всякая истина познавалась на трех путях: чувства, разума и веры. Даже самое примитивное сознание шло по этим путям: воспринимало окружающую жизнь чувством, осмысливало ее разумом и расширяло верой. Христос выразил этот путь в недосыгаемой, совершенной форме, увенчав особой формой чувства — любовью.

Но что мы видим? И эту истину в разное время и разные люди воспринимали по-разному. Ап. Иоанн и Папа Иннокентий, св. Антоний и Саванарола, имп. Константин и Ефрем Сирин, христианские мученики первых веков и современные христиане, — все они глубоко и резко отличаются в своем восприятии христианства. Но ведь то же самое происходит и с православием в частности: никто не может утверждать, что понимание христианства св. кн. Владимиром, св. Сергием Радонежским, патриархом Никоном и современным патриархом Алексием — одинаково. А ведь это — высшие представители Православной Церкви! Сопоставление патр. Алексия с св. Сергием выглядит даже оскорбительным. И народ в целом, вещественное тело Церкви, в разных местах и в разное время, понимает христианство по-разному. Где же тогда, в чем именно можем мы увидеть подлинный лик христианства? Получается, как будто бы, что и православие и само христианство — величины переменные.

Очевидно, что это не так: не может быть высочайшая из истин быть величиной переменной. Меняется наше восприятие истины, в зависимости от места и времени, сама же истина стоит где-то над нами, вне нашего полного достижения. Это — законченная идея, идеал, к которому человек никогда не подойдет, не сможет. Никакая идея не доступна человеку в конечном виде. Ни православие, ни католицизм, ни даже какой-нибудь куций адвентизм — невозможно изложить или воспринять в их крайней, совершенной форме. Вот почему, например, лишь в IX веке впервые выявилось наружу расхождение между Восточной и Западной Церковью, лишь в XI веке произошел открытый разрыв между ними и лишь в 1870 году была открыта непогрешимость Папы, — почти через 2000 лет после Христа! Картина крайне поучительная.

Не надо схоластики. Человек, это не душа и не тело; это — одухотворенное тело. Душа, невидимая и недоступная сущность, не является человеком; человек является тогда, когда он приходит в мир. "Женщина, когда родит младенца, уже не помнит скорби от радости, потому что родился человек в мир". Но и тело, не освященное духом, не является человеком: это лишь кусок живой ткани, способной к размножению.

Так и Церковь. Это отнюдь не отвличенность, не Божественная Благодать, существующая где-то там, вне человеческого общепития. Это — совокупность людей, освященных Божественной Благодатью. Если Божественная Благодать — совершенна, то людей, ни в отдельности, ни совокупно, совершенных не бывает. Церковь есть воплощение Невидимого в видимом, величайшая радость рождающих; в этом ее трансцендентная и эсхатологическая сущность. Она является на тех же рубежах, на которых неведомый нам "анти-мир" воплощается в то таинственное видение, которое мы называем жизнью. Церковь нельзя оторвать от человека, а потому она есть известное ограничение, — ограничение Совершенного. Являя Себя сквозь завесу, отделяющую мир от анти-мира, Совершенный преломляется во всем разнообразии масштабов, качеств, познаний и количеств всего живущего на земле.

Вот, все это и обязывает нас к смиренности. Христианство — величайшая из идей; христиане — ее последователи и воплощение. Не совершены в о п л о т и т е л и. Совершенен Единственный — Господь наш Иисус Христос. Православная Церковь тоже является по-

следовательницей и воплощением христианства, — веруем: наивысшей. Не будем говорить совершенной: Не будем тягаться с Господом. Что же может тогда сказать о себе рядовой и рядовой член этой Церкви?..

Люди, думающие, что Христос отвергает земную жизнь, — лгут или грубо ошибаются. Зачем же тогда они живут, считая себя христианами? Во-первых, благословляющий вино на брачном пире, исцеляющий недуги и благословляющий детей — уже благословляет жизнь. Но главное не в этом. Если христианство — «на-раз», — освободить душу от земного праха и отправить ее в Царство Небесное, то оно — банкрот: отправив в Царство Небесное несколько десятков или сотен святых, оно оставило остальное человечество ковыряться в земной пыли. Именно так и понял задачи христианства Л. Андреев. Так понимали его отцы инквизиции: очищали душу других на костре и отправляли ее на небо. А сами оставались жить.

Христианство не в этом. Христианство в непрестанном и вечном, — вечном до последнего часа жизни! — совершенствовании как отдельного человека, так и человечества в целом. Тогда жлет Андреев: оно не банкрот, а неиссякаемый источник благодати, — вся современная культура, все лучшее, чего добились человечество, обязано христианству. Оно уже создало величайшее явление христианского мира, со всеми его высокими качествами. Сейчас отбросы человечества, враги Христа и служители Сатаны, пытаются повернуть историю обратно и разрушить все то, что христианство создало. А нам что делать?

Сам Христос пришел послужить людям, св. апостолы не уставали звать: «служите друг другу!» перед лицом такой неизреченной благодати; служите повсюду, где представится возможность. А мы будем отъединяться в схоластике, в сознании своего превосходства над другими, в обладании полнотой истины! Линия, прямиком ведущая к отцам инквизиции: только такая самоуверенность и могла подвигнуть людей на сооружение костров и на провозглашение чьей-то непогрешимости.

Откуда они возникли? Из о пр е д е л е н н о г о п о н я т и я : всю необъятную ширину Христовой истины католики сузили до таких размеров, что ее возможно стало уложить в карман иезуитской сутаны. Православие, особенно русское, никогда так не думало, никогда так себя не чувствовало, — оно опиралось на смирение и милость, и в этом его превосходство. Если некоторые его представители тоже начинали зажигать костры, — они уже изменяли православию. Вероятно это делалось под прямым воздействием Запада.

Для человека истина — не термин, не форма, не пункт, не завершение. Для него истина есть п у т ь : — путь к Богу: «Я есть путь и истина!» — Определенный термин, это — внешность, оболочка, шелуха. Она не выражает яд-

ра, внутренней сути дела. Вот почему говорят, например, о б у к в е и о д у х е закона. Если мы будем жить по букве закона, мы будем жить сухо, жестко, несправедливо; мы выключим себя из живой жизни. Дух закона требует некоторого напряжения, труда, подвижности; но только это и доставляет подлинную радость жизни. Живущие «определенными терминами», пунктами программ и готовыми, освоенными истинами, — сужаются, сами выключают себя из процесса жизнетворчества, переходят на питание шелухой. Истина уходит от них на необозримое расстояние. Определенный термин подобен ступени лестницы: если вы не шагнете с нее выше, вы застрянете на полдороге, вне всякой истины.

Неправы те люди, кои считают, что культура тела и культура духа несовместимы. Совсем не трудно увидеть, что на всем протяжении Св. Писания оно не только одобряет, но прямо требует поддержания тела в здоровом, естественном состоянии, призывая лишь к воздержанию. Об этом же заботятся и все остальные религии, кроме изуверских. Понятно: тело есть вместилище души, дар и храм Божий. Как же не заботиться о нем? Но как найти границу между естественностью и извращением? Где рубеж между истиной и заблуждением?

Конечно, где-то там, где нарушаются заветы Писания и законы естества, где храм Божий обращается в темницу души. Ведь можно провести совершенно ясную черту между мучениками первых веков христианства и, например, саможигателями: первые уничтожали, вторые самоуничтожались, первые святость земной жизни, то есть благословение ее, считали непременным условием достижения жизни вечной и готовы были перенести ради этого любые страдания; вторые от жизни и страданий уходили просто в смерть, отвергли жизнь. Словом: мученики, как это ни парадоксально выглядит, возносили жизнь, служили торжеству жизни, а изуверы-саможигатели были ее поношением. Вот на таких примерах и можно увидеть, как трудно уловима истина, понять ее текучесть. Тот, кто говорит: «знаю!» — тот уже отвернулся от истины, остановился на неподвижном рубеже. «Незнающий», то есть признающий свою ограниченность, полон возможности; он всем существом своим открыт навстречу истине, и на пути своем он повсюду будет встречаться с Богом.

— «Правда жизни не в мертвом установлении, а в движении, не в слове «нашел», а в слове «ищу» — света. Она не в теле; но она и не в духе, — она в одухотворении тела, в освящении духом косной материи. Идеал — вовсе не порог, который ты можешь переступить — и умереть или не переступить — и остаться жить, — по своей воле. Это — направление, по которому д о л ж н ы б ы т ь постоянно обращены наши глаза, хотя бы от этого стало и больно.

Идеалист, ты страдаешь?.. Но ведь именно в страдании твое благо и удовлетворение. Это оно осветляет твои глаза и делает ум проникновенным. Дело твое неотделимо от муки; а мука ведет тебя на вершину...»

Материалисты бесконечного идеала не признают, все их идеалы конечны: они все — здесь, на земле, в сфере наших пяти чувств и пяти пальцев. Но: всякий моральный закон говорит о надлежащем, то есть еще несуществующем; какая же может быть мораль у тех людей, кои признают одно существующее? Вот почему они совершенно звероподобны и мертвы. Они лишены движения по пути совершенства, замкнулись на шелухе. Приняв одно тело за основу жизни, они надругались и над ним и дивное явление жизни обратили в бессмысленный бред.

1.6.63.

П. Панин

ВНИМАНИЮ ПОЧИТАТЕЛЕЙ КУРСКОГО ЧУДОТВОРНОГО ОБРАЗА БОЖИЕЙ МАТЕРИ

Сообщается, что книга Высшего священнейшего АРХИЕПИСКОПА СЕРАФИМА: «ОДИГИТРИЯ РУССКОГО ЗАРУБЕЖЬЯ», повествование о Курской Чудотворной Иконе Знамения Божией Матери и о дивных чудесах ее, второе издание, с д а н а в печать и выйдет в первой половине июля с. г.

В книге много уточнений, исправлений и дополнений. Особенно значительно пополнен отдел чудес от св. Иконы. Много редких иллюстраций. В качестве приложения помещен Акафист Курской Иконе Божией Матери. Бумага много лучше.

Стоимость книги всего 3 долл. с пересылкой, в странах с низкой валютой — 2,25 долл. Выписывающим за наличный расчет не менее 5 экземпляров — скидка от 20% и выше, в зависимости от количества экземпляров.

Выписывать от Автора по адресу: М. Rev. Archbishop Seraphim 2141 West Pierce Av. Chicago 22, Ill., U.S.A. или из Новой Коренной Пустыни по адресу:

Hermitage of Our Lady of Kursk P. O. Box 188, Mahopac, N.Y., U.S.A.

НОВАЯ КНИГА МИТРОПОЛИТА АНТОНИЯ

В дополнение к десяти томному «Жизнеописанию Митрополита Антония», составленному и изданному Архиепископом Никоном (Рклицким) им выпущен в свет сборник догматических статей Митрополита Антония под общим названием: «Нравственные идеи важнейших христианских православных догматов».

Книга издана к столетию со дня рождения Митрополита Антония, исполнившегося 17/30 марта с. г. под редакцией и с предисловием Архиепископа Никона. В книге 240 страниц.

Продается Юбилейное издание 6 томов больш. формата ВЕЛИКАЯ РЕФОРМА

выпущенное в свет издательством И. Сытина в 1911 году по случаю 50-летия отмены крепостного права.

Книги, в роскошных переплетах, содержат богатый материал и статистические данные из жизни крестьян и до реформенного русского общества.

Кроме многочисленных рисунков в тексте, в книгах много красочных иллюстраций на отдельных листах.

Справки можно получить в книжном киоске при Кафедральном Соборе (Нуньес 3541) или по почте:

Llavallo, F.N.G.R., calle Olleros 651. M. Siedlarewitsch.

Dr. WOLF DAIN ABOGADO

ведет дела: гражданские, уголовные, коммерческие, подданство.

Говорит по-русски.

AYACUCHO 467 - 7º

Ежедневно от 18 - 20 час.

кроме праздников и суббот.

ЗУБНОЙ ВРАЧ А.В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ

Dra de Instituto Nacional de Odontología

Лечение корней — Endodoncia.

Бор-машина Ultraónico.

Технические работы.

Рентгеновские снимки.

Прием — пон., вторник, четв., пятн. от 15 - 20 час.

Тел. 88-0431

Capital — с. Panamá 914, 5º p. dep. A Один квартал от subte Río de Janeiro по линии Federico Lacroze (Corrientes)

ССУДО - СБЕРЕГАТЕЛЬНАЯ КАССА

Информацию о вступлении в члены ССУДО - СБЕРЕГАТЕЛЬНОЙ КАССЫ можно получить каждую пятницу от 19 до 21 час. в канцелярии Кассы находящейся на ул. Карлос Кальво 2581 (третий этаж).

БИБЛИОГРАФИЯ

РЕДКОЕ ЦЕННОЕ ИЗДАНИЕ

В Мюнхене, в издательстве Баварской Академии Наук вышла на немецком языке 1-я часть труда:

«Ein handschriftliches Lehrbuch der altrussischen Neumenschrift». Herausgegeben von Johann von Gardner und Erwin Koschmieder.

(«Рукописный учебник древнерусской крюковой нотации»).

Содержание: Введение — 30 стр.; репродукции грамматической части рукописи — 20 стр.; перевод текста на немецкий язык и на современную нотацию — 330 стр.

Цена — 80 герм. марок.

Авторы: Иван Алексеевич фон Гарднер, профессор церковного пения Русской Православной Церкви университета Людвиг-Максимилиана в Мюнхене, почетный председатель международной организации с центром в Париже: «Объединение по изучению славянской литургической музыки византийского обряда»; Э. Кошмидер, проф. славистики того же университета, член Баварской Академии Наук.

2-я часть, содержащая обширные комментарии к 1-й части: музыкально-пастрографические и литургические (ф. Гарднер) и филологические (проф. Кошмидер), выйдет в ближайшем будущем. А. М.

Монархия в грядущей России — это Земский Собор, отражающий действительное мнение всего народа, а не арифметические фокусы партийных лидеров.

ОТ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКИХ ЭМИГРАНТОВ

Вследствие напечатания в апрельском номере журнала U. S. Naval Institute (Американский Морской Журнал) статьи Л. Добрянского, содержащей по обычаю этого автора, клевету на Российскую Империю, Представительство Российских Эмигрантов обратилось в редакцию этого журнала с мотивированным возражением против этой клеветы. При этом Представительство предложило редакции «Морского Журнала» обратить особое внимание на вред такого рода американских публичных выступлений, которые используются советской пропагандой, как доказательство враждебности Америки к русскому народу и стремления к расчленению единого Российского Государства.

Князь С. С. Белосельский
Председатель
А. В. Руммель
Генеральный Секретарь

ДОКТОР

МАРИТТА КИРИЛЛОВА - ТРЕГУБ

по женским и детским болезням, esterilidad conyugal.

принимает ежедневно, кроме воскресенья и пятницы от 15 до 18 часов.

Calle LINIERS 837 — Ramos Mejía (Alt. Rivadavia 14800) — Colectivos: 1, 6, 136, 182; Omnibus: Once - Luján

ЗУБНОЙ ВРАЧ Dra. PISAREDICH de HORNBAIN

ДОКТОР МЕДИЦИНЫ (говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов. Искусственные зубы. Рентгеновские снимки.

Прием ежедневно от 15 до 20 час. Boulogne Sur Mer 541, p. 2, dpto. N Capital T. E. 88-3605

(Один квартал от станции субterraneo «Пуэйредон» по линии Федерико Лакросе).

Сдана в набор и в ближайшее время выйдет из печати первая книга исторического романа М. КАРАТЕЕВА

«БОГАТЫРИ ПРОСНУЛИСЬ»

Она представляет собой вполне законченную эпопею, включая весь период борьбы Дмитрия Донского с Ордой и является продолжением ранее изданных романов «Ярлык Великого Хана» и «Карач-мурза».

В книге 250 страниц, цена 2.50 долл. (для Аргентины 250 песо) по предварительной подписке у автора —

Balneario Atlántida, Uruguay, или у В. И. Уткова —

Iberá 3927, Buenos Aires.

НОВАЯ КНИГА!

Г. В. МЕСНЯЕВ

НОВАЯ КНИГА!

ПОЛЯ НЕВЕДОМОЙ ЗЕМЛИ

1. «Поля неведомой земли» — ген. М. Д. Скобелев
2. «В панцире железном» — поэт-воин Н. С. Гумилев
3. «Юнкера» — Виленское Военное Училище в Полтаве в 1916 году

В книге 288 стр. и портреты ген. Скобелева и Н. С. Гумилева

ЦЕНА 3 ДОЛЛАРА

Выписать книгу можно от автора:

Mr. G. MESNIAEFF, 6-12; 158 St. ВЕЕСННУРСТ 57, N. Y., U. S. A.

В Аргентине и Южной Америке можно выписывать непосредственно от редакции «Нашей Страны» по цене 280 арг. песо. Доставка за счет заказчика.